

共建免疫屏障

外滩街道为接种疫苗优先达标楼宇“挂牌”



防汛检查 全力确保社区平安



□通讯员 朱峰

为切实做好防汛工作，保障辖区居民的人身财产安全，6月1日下午，外滩街道党工委书记、防汛指挥部总指挥丁琦宁带队先后对端正公房物业应急中心、延安路272弄小区、元芳弄、大丸百货地下空间等处进行防汛检查。

每到一处，丁琦宁重点查看了该区域是否存在低洼积水、房屋漏水、用电安全等情况，每到一户，提醒居民在汛期提高警戒意识，做好防汛准备，并做好防汛期间的准备工作，有情况及时上报，24小时保持通讯畅通。

丁琦宁详细询问了防汛物资储备种类、物资调用机制、物资储备日常管理等情况，听取了相关负责人汇报今年以来的防汛工作，并要求社区及单位负责人，要做好此次防汛人员的值守工作，保证排水设施及相关设备的正常使用，全力做好防汛各项应对准备。

重拳出击 整治群租房



□通讯员 王志远

6月3日，外滩街道平安办联合外滩派出所、外滩治安派出所、城管中队、房办、山北居委和虎丘居委对群租房开展联合整治行动。

街道党工委副书记海滨带队，在做好个人防护的基础上，开展整治行动，在租客清理完随身物品后，对违法放置的床铺进行清除。此次行动共拆除高低床铺59张，单人床铺2张，清退群租人员76人。

接下来，外滩街道将深入贯彻落实群租房整治长效治理，及时掌握群租房动态，对整治过的群租房进行定期“回头看”检查，确保群租房整治不反弹，进一步净化社区消防安全环境。

□通讯员 邱峰

6月17日上午，外滩街道营商环境办走进辖区20多栋商务楼宇，为接种疫苗优先达标的楼宇颁发“免疫屏障已达标”的铭牌。

此次“挂牌”行动，是外滩街道加快推进疫苗接种，创建健康楼宇的实际行动和有力举措。一方面表彰楼宇为推动构建人群免疫屏障所作出的贡献，另一方面勉励未达标楼宇再接再厉，继续动员楼宇内商户、企业接种疫苗，进一步营造健康、安全的外滩营商环境。

为实现群体免疫共助一臂之力。

自新冠疫苗接种以来，外滩街道认真贯彻落实疫情防控政策，慎终如始抓好常态化疫情防控，把推进新冠疫苗接种工作作为“我为群众办实事”的落脚点和着力点，当好企业服务“暖心人”。

针对辖区内商务楼宇众多，街道主动指引物业方通过张贴海报、电梯广告等形式向商务楼宇入驻企业开展疫苗接种宣传；并推送疫苗接种相关信息，宣讲疫苗接种的重要性、科学性、安全性，引导企业员工理性看待疫苗接种，树立正确的疫苗接种观念，最大限度消除疑虑。

同时，对辖内非公企业开展摸底调查，在精准掌握企业疫苗接种需求的基础上，设置疫苗接种专场，真正做到“送苗上门”。

商务楼宇广大从业人员的健康，是构建社会群体免疫的屏障重要保证。通过此次“挂牌”行动，希望广大市民朋友和各行各业从业人员积极响应政府号召，主动承担起对自己、对家庭和对社会的责任，强化健康理念，尽早接种疫苗，助力疫情防控常态化，以经济社会发展的优异成绩迎接建党100周年。

两周签两台！

街道既有多层住宅加装电梯项目实现“零突破”

□通讯员 朱峰

近日，山北小区业委会与上海斌菱电梯科技有限公司分别就河南中路575弄小区1号楼和5号楼加装电梯项目进行了正式签约，叩开了外滩街道既有多层住宅加装电梯的大门。

众所周知，老旧小区加装电梯是一项复杂的系统工程，难点问题可不少：包括加装条件难具备、居民意见难一致、建设资金难筹集、电梯日常难管理等。

此次，由区房管局、外滩街道管理办、山北小区业委会、山北居委会、加梯公司等组成的加梯工作小组，以每周一例会的形式，针对河南中路575弄小区加装电梯出现的问题逐个破解，切实弄清每户居民的加装诉求，主动靠上去做好居民工作。



外滩街道更是合各方之力，群策群力，推进项目进行。一方面，增加法律的援助，碰到法律难题，及时咨询法律顾问；另一方面，借助第三方之力和居民自治之力，既要发挥居民的自治作用，也用借助第三方力量，让居民少跑冤枉路。通过恒心、耐心、信心，去推进完成这项惠民实事工程，给居民们带来获得感和幸福感。

和幸福感。

河南中路575弄小区1号楼和5号楼的加装电梯工作，实现了街道加梯工作的“零突破”，也为更多老旧小区的加梯工作作了表率，带动整个街道加梯工作的不断推进，居民们离享受“上上下下”的幸福也更近了一步。

外滩街道综治中心迁址运行

□通讯员 王志远

5月28日，外滩街道党工委书记丁琦宁，办事处主任潘燕兵来到宁波路74弄外滩街道社会治安综合治理工作中心查看中心建设、运营和使用情况。

在社区平安建设工作动员会议上，潘燕兵结合实际，提出“用好的工作机制呼应新的工作环境、用好的工作队伍建设好的工作机制、用好的工作理念激励好的工作队伍”三点意见。

街道党工委书记丁琦宁就如何做好社区平安建设工作提出三点要求：一是要以新的

工作环境为起点，紧紧围绕街道平安建设、安全稳定、社会和谐等方面，找准工作切入点，多角度、深层次的解决好综治工作中存在的问题；二是要进一步将社区平安建设融入到街道中心工作中。下一步的老旧小区征收、第二立面改造等重点工作将进入新的阶段，工作量更大、难度更高，对此要做好充分的准备，积极应对新的挑战；三是要对创新社会治理，提升工作水平有更深层的探索，探索城市治理数字化转型应用场景，找到打开未来城市治理和发展的金钥匙，努力开创工作新局面。

外滩街道综治中心将以此新的起点，忠实履行好维护社会和谐稳定的职责重任，



勇于担当，大力提升群众安全感、满意度，筑牢外滩平安底线，努力推动社区平安建设工作再上新台阶。